

*В диссертационный совет МГУ.052.6
ФГБОУ ВО «Московский государственный
университет имени М.В. Ломоносова»*

ОТЗЫВ

**На автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата
экономических наук Се Куньчao на тему: «Стратегические приоритеты
развития предприятия в региональной цифровой экономике Китая» по
специальности 5.2.3 «Региональная и отраслевая экономика» по
специальности 5.2.3 «Региональная и отраслевая экономика»
(региональная экономика)**

Диссертационное исследование Се Куньчao освещает ключевые вопросы стратегического развития предприятий в рамках региональной цифровой экономики Китая, предлагая ценный вклад в область региональной экономики и инновационного управления. Особое внимание в работе уделено изучению эффективности цифровых стратегий на основе опыта Китая, что актуально для глобального понимания динамики цифровой трансформации.

Значительный акцент делается на применении методологии академика В.Л. Квinta для стратегического анализа и планирования, что позволяет глубоко проникнуть в суть процессов формирования и реализации стратегических приоритетов развития предприятий. Автор демонстрирует в работе грамотное сочетание теоретических основ и практического применения данной методологии, обеспечивая тем самым целостное понимание механизмов стимулирования инновационного роста в контексте региональной цифровой экономики.

Тем не менее, диссертационное исследование могло бы добиться еще большей точности и глубины, если бы в анализе стратегического развития предприятий в контексте региональной цифровой экономики Китая более активно применялся термин «инновационная активность», учитывая ее

влияние на экономические процессы в регионах. В диссертации недостаточно освещается взаимосвязь между общим уровнем инновационной активности организаций и конкретными показателями этой активности, что могло бы способствовать более полному пониманию механизмов инновационного воздействия на экономическое развитие.

Кроме того, было бы целесообразно более подробно анализировать экономический рост регионов Китая в динамике, сравнивая его с изменениями в инновационной активности, используя не только корреляционно-регрессионный анализ, но и другие методологии. Такой подход мог бы обеспечить глубокое понимание причинно-следственных связей между инновациями и экономическим развитием, что является критически важным для формирования эффективных стратегий в условиях региональной цифровой экономики.

Данные замечания лишь подчеркивают актуальность и глубину исследования. В целом, диссертация отвечает требованиям, установленным Московским государственным университетом имени М.В. Ломоносова к работам подобного рода. Содержание диссертации полностью соответствует специальности 5.2.3. «региональная и отраслевая экономика» (региональная экономика) (по экономическим наукам), а также критериям, определенным Положением о присуждении ученых степеней в Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова.

Результаты работы опубликованы в научных журналах и изданиях по профилю защищаемой диссертации. Соискателем по теме диссертационного исследования опубликована монография. Таким образом, соискатель Се КуньчАО, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. - Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

кандидат экономических наук, доцент,

Декан экономического факультета

Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Амурский государственный
университет»

➤ Олег Анатольевич Цепелев

*Я, Цепелев О.А., даю свое согласие на включение своих персональных
данных в аттестационные документы соискателя ученой степени
кандидата экономических наук Се КуньчАО и их дальнейшую обработку.*

Почтовый адрес:

675028, Россия, г. Благовещенск, Игнатьевское шоссе, 21

Телефон: +7

Электронный адрес:

